

江苏无缘、天津复活、沧州递补、浙江中甲

“准入大戏”落幕，中超4月20日如期开打

昨天下午，中国足协宣布了2021赛季的三级联赛准入名单。三级联赛共计57支职业队（中超16、中甲18、中乙23）。和上赛季相比，有6家俱乐部不在列，其中包括中超卫冕冠军江苏苏宁。而另一支本来也濒临解散的球队天津泰达则成功获得了准入资格。在只有一支球队退出的情况下，上赛季最后一支石家庄永昌（沧州雄狮）得以递补中超，而上赛季亚军浙江绿城则只能被迫留在中甲。

■新快报记者 王敌



■天津泰达成为中超“准入制”下最戏剧性的球队。
新华社发

中超分组(预估)

A组	B组
广州	国安
山东	上港
重庆	申花
河南	河北
天津	广州城
深足	大连
青岛	亚泰
沧州	武汉

链接

4月9日转会关窗 解散俱乐部球员 不占名额

在公布准入名单之前，中国足协就宣布了转会窗将延期至4月9日。此次延期主要是考虑到递补升级球队的人员补强需求，也希望给还没找到工作的球员更多机会。根据相关规则，解散俱乐部的球员在转会时可以不占用转会名额。

和上赛季相比，有6家俱乐部未能获得准入资格，分别是：江苏苏宁（中超）、泰州远大（中甲）、内蒙古中优（中甲）、北京人和（中甲）、深圳壘岗（中乙）和江苏盐城（中乙）。由于递补和解散，中乙联赛少了很多球队。中乙是中国足球职业联赛的根基，为保证中乙的规模，大量中冠俱乐部准入中乙，除了去年的中冠冠军东莞莞联之外，还有厦门鹭岛、四川民足、宜春威虎、山西龙晋、河北功夫、无锡吴钩、泉州亚新、延边龙鼎和丹东腾跃。

天津抢救成功 江苏未能创造奇迹

按照中国足协的计划，早在上周二下午就应该正式宣布三级联赛的准入名单。由于种种原因，中国足协推迟了一周。这一周时间里，各级联赛的准入情况发生了很多转折，原本早已计划放弃资格的天津队被抢救成功，而原本说还有一线希望的江苏队则未能创造奇迹，最终无缘本赛季的参赛名单。

这一周时间里，天津队出现了巨大的转机。最近这段时间，天津队的欠薪问题得以解决。同时，天津体育局出面托管俱乐部，一方面为球队寻找赞助商，一方面网罗可用球员。当然，在主力球员纷纷出走、冬训备战近乎为零的情况下，天津队只能边打比赛边找状态。有消息称，天津队正在组建管理层教练团队，前国脚于根伟有望成为球队主帅。

相比之下，江苏队的问题要严峻得多，因为无法解决欠薪，江苏队最终退出。根据递补规则，江苏队的中超名额被沧州雄狮得到。换言之，去年中超的第2~第16名尽数保级，第1名没了。

在这场“准入大戏”中，浙江队受到的波及最大，不仅备战和引援被全盘打乱，中甲赛区也很可能无法失而复得。对此，浙江队通过社交媒体表示尊重足协的安排，接下来将专心打好中甲。

4月20日揭幕 中超开赛时间不变

中超的开赛时间并未再度延后，中国足协和职业联盟依然按照4月20日开赛的原定时间表进行准备工作，赛区依然是苏州和广州。如无意外，今年的联赛分组仍会使用

蛇形排列。由于广深两队同被分在A组，A组大概率会被放在广州赛区。至于分在B组的广州城（富力），则存在被调整到A组的可能。

在中超开打之前，苏州赛区要先进行女足奥预赛之余的比赛。中韩女足的首回合比赛将于4月8日15时在韩国高阳体育场进行，次回合比赛被安排在了4月13日下午在中国苏州奥体中心进行。也就是说，在女足奥预赛之后一周，中超就要打响。另外，为了让路世预赛40强赛，中超第一阶段还要被迫拆分为两个周期，从4月20日到5月17日只打5轮。40强赛结束后，中超联赛将在6月才开打第6轮至第14轮。至于中超第二阶段的赛程如何安排，同样要视世预赛情况而定。

CBA·常规赛 浙江稠州金租 119:125 广东东莞大益

一场血战，双方三人因伤下场 华南虎力阻对手连胜步伐

新快报讯 记者高京报道 昨晚CBA的一场常规赛打出了总决赛的味道，粤浙双方上演了一场针尖对麦芒的较量。在这场血战中，广东队的布鲁克斯，浙江队的吴前、陆文博先后因伤下场。最终华南虎以6分的优势击败对手，将对方的连胜数终止在了十场。

从联赛的第三阶段开始，浙江队还未遭遇败绩，整个3月该队赢下十场比赛，另外塞内加尔外援恩多的加盟给浙江队的内线带来了不小的变化，再加上昨晚诸暨的球馆涌入了不少主队球迷，把现场变成了浙江队的主场。

这一切，都给广东队制造了巨大的困难。前两节比赛，尽管主帅杜锋不断在场边提醒，但广东队还是在防守端出现了问题，球员进入状态很慢，对手利用这一机会频频打出空切配合，半场结束时华南虎落后对手10分。

到了下半场，伤病开始向两队侵袭：第三节开始不久，浙江队核心吴前在进攻中受伤，随后他直接被送往医院；眼看这一节就要结束时，广东队外援布鲁克斯在没有对抗的情况下突然表情痛苦，随后他单脚跳下了球场并直接返回更衣室；第四节打了没多久，浙江队的陆文博捂着膝盖倒地，随后他被担架抬下球场。短短的时间内双方连伤三人，比赛的激烈程度可见一斑。

面对这样乱战的局面，广东队老将丰富的经验还是起到了作用，整个第四节球队利用快攻反击净胜对手16分，正是这一节的精彩发挥帮助球队锁定了胜局。华南虎在收获七连胜的同时终止了对方的连胜脚步。

全场比赛，广东队共有7人得分上双，威姆斯拿到全队最高的26分7个篮板和6次助攻。

“对手打得非常不错，这场我们大家拼得很凶，上半场不是我们的节奏，下半场大家慢慢找回了状态，希望本场受伤的吴前和陆文博都平平安安。”杜锋表示。



■广东队球员胡明轩(右)在比赛中防守浙江队球员程帅澎。
新华社发

不过，赢得胜利的广东队还是高兴不起来，布鲁克斯的伤势牵动着大家的心。作为球队战术体系中最重要的一环，这名外援是队伍不可缺少的球员，截至记者发稿时，布鲁克斯已被送往医院接受全面检查。

“现在还需要看检查的结果，如果布鲁克斯的伤情很严重，对球队的影响就非常大，希望布鲁克斯能够远离伤病。”杜锋表示。



茅盾文学奖同名小说改编 话剧《尘埃落定》4月广州开演

新快报讯 记者徐绍娜报道 话剧《尘埃落定》即将于4月23日-25日在广州大剧院上演。该剧改编自著名作家阿来的同名长篇小说，剧目日前已在北京成功首演，口碑持续发酵，被阿来盛赞“丰富、锐利、智慧，非常圆满”。小说《尘埃落定》是第一部也是唯一一部获得茅盾文学奖的藏族小说，以一个有先知先觉能力的傻子少爷的视角，讲述雪域高原上最后一个土司家族的崩溃，以诗性灵动的语言，书写了一个时代尘埃起落的寓言，被誉为藏版“红楼梦”。这一版话剧，将原著中神秘梦幻又充满智慧启迪的灵性世界搬上舞台，96位演职人员将用215分钟带观众走完这段魔幻又现实的历史。

《尘埃落定》讲述了一个“傻子”生在王权之家，见证一群“聪明人”在藏族土司制度从繁荣走向消亡的爱恨情仇与生离死别。故事揭秘人性真相和世界发展史，讲述枪炮、病毒如何侵蚀古老文明走向衰败，揭示历史发展的客观规律。

《尘埃落定》汇集了超强的中国戏剧人阵容，由九维携手四川人艺打造，编剧曹路生、导演胡宗琪强强联手，让文学经典在戏剧舞台上复活。